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2. Ou éyoupe:

dz(tt) = —=3y(t) + 4(¢) N sX(s)=—-3Y(s N _ *3Y(s )+1
dzé—@ = 3x(t) sY (s) = sY (s 3—3Y (s)+1

X(S) _ —3Y§s)+1 X(S) —3Y(s X 8 —3Y( s)+1
= =
s?Y (s) = —9Y (s) + 3 s?Y (s) +9Y (s (s)(s*+9)
—3Y (s)+1 -3 2 +1 g2
X(s) = — N X(s) = — N X(s) = 7m
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3. Bivar y(t) = 21(t — 2) x 2a(—t +3) «— Y(s) = e = e _
ue ROC —2 < Re{s} < L.
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Me yprion PFE, Ya €youpe:

A=Y (s)(s = Dl = ~rmmecip b=t = 75
B = Y(S)(S — (_]_ — 7:))|S:—1—Z‘ = _mkz_l—i — %

C=Y(s)(s = (=1 +0)|s=m11i = ~ mmmmn ls=—14i = 50

"Apa Tehixd

Y (s) 2 1 n 1+ 1 n 1—2 1
§)=—= “
5s—1 5 s—(—1—1) 5 s—(—1+1)
2 142 . 1—2 .
y(t) = —5ete(t) —g Ze(_l_z)te(t) + TZG(_I’LZ)tG(t).

. O Metaoynuatioudés Laplace tou z(t) = eI2rfot Jey urmdeyet. Mnopolue va to detloupue wg

eZfic: to x(t) umopel va ypawet we x(t) = eI?ote(—t) + eI2mole(t).

TIoyler o1 (t) = eI ole(t) « X (s) = m, Re{s} > 0.
Eriong, wa(t) = e™0%(~t) < Xa(s) = =57, Re{s} < 0.

Hopatnpolue ott 1 Touy Twv duo ROC elvar 10 xevéd clivoho. Apa Bev oplleTon 0 UETAG)Y TU0-

Tiopdc Laplace tou addpolopatoc twv duo onudtwy, dea xor o pet. Laplace tou x(t) = e2m/ot,



